

DESPACHO 063/2020

PROCESSO N°: 188600/2020

INTERESSADO (A): Coordenadoria de Obras e Engenharia.

À UNIDADE: Coordenadoria de Aquisição e Contratos

Assunto: Pedido de esclarecimento referente ao Edital Tomada de Preço N° 05/2020/DETRAN/MT

À

EXPECTA SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Ao Ilustríssimo Diretor,

Silvano Carvalho

Senhor Diretor,

Com relação ao PEDIDO DE ESCLARECIMENTO referente ao EDITAL TOMADA DE PREÇO N° 05/2020/DETRAN/MT, conforme repetido os questionamentos a seguir, segue as respostas:

PRESIDÊNCIA:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, rede de ar cond. e forro metálico, gentileza aditar;

RESPOSTA - INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.

2 – Quantitativo de portas de madeira está divergente existente x planilha, gentileza atualizar;

RESPOSTA - INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.

3 – Não foi contemplado em planilha tratamento de infiltrações parede/teto, gentileza aditar;

RESPOSTA - INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA

de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.

4 – É necessária atualização do projeto elétrico tendo em vista que não foi contemplado em planilha forro nos ambientes (eletrocalha/tubulação rígida aparente?), bem como planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

5 – Não foi disponibilizado projeto hidrossanitário que se faz necessário para execução do WC pcd, copa, drenos de ar e DML, bem como análise da planilha orçamentária. Gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado no material disponibilizado em 23/11/2020.*

6 – Sobre o forro, projeto pede PVC colméia porém planilha contempla drywall, gentileza parametrizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

D.A.S:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, rede de ar cond. e forro metálico, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

2 – Quantitativo de portas de madeira está divergente existente x planilha, gentileza atualizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

3 – Não foi contemplado em planilha tratamento de infiltrações parede/teto, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

4 – É necessária atualização do projeto elétrico tendo em vista que não foi contemplado em planilha forro nos ambientes (eletrocalha/tubulação rígida aparente?), bem como planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

5 – Não foi disponibilizado projeto hidrossanitário que se faz necessário para execução do WC pcd, copa, drenos de ar e DML, bem como análise da planilha orçamentária. Gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado no material disponibilizado em 23/11/2020.*

6 – Sobre o forro, projeto pede PVC colméia porém planilha contempla drywall, gentileza parametrizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

PROTOCOLO:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, e forro metálico, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

2 – Quantitativo de portas de madeira está divergente existente x planilha, gentileza atualizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

3 – É necessário atualização do projeto elétrico tendo em vista que não foi contemplado em planilha forro nos ambientes (eletrocalha/tubulação rígida aparente?), bem como planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

4 – Não foi disponibilizado projeto hidrossanitário que se faz necessário para execução da copa, drenos de ar e DML, bem como análise da planilha orçamentária. Gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado no material disponibilizado em 23/11/2020.*

5 – Sobre o forro, projeto pede PVC colméia porém planilha contempla drywall, gentileza parametrizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

AUDITORIO:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, duto de ar, carpete e cadeiras (instalação);

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

2 – Não foi disponibilizado projeto hidrossanitário que se faz necessário para

execução do WC PCD, bem como análise da planilha orçamentária. Gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado no material disponibilizado em 23/11/2020.*

3 – Sobre o forro, projeto pede Fibra Mineral porém planilha contempla drywall, gentileza parametrizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

4 – Quantitativo barras de apoio na planilha não corresponde ao projeto, gentileza atualizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

5 – Paineis divisória fundo palco não pode ser reaproveitado, gentileza aditar na planilha novo painel;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

6 – Necessário aditar na planilha cantoneira “L” para acabamento juntas encontro topo piso vinílico;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

DEPÓSITO:

1 – Estrutura do prédio está comprometida, necessário analisar para serviço de recuperação (projeto) e aditamento na planilha;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

2 – Não foi disponibilizado projeto estrutural em geral, gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

3 – Não foi disponibilizado projeto de estrutura metálica de cobertura (dimensões/tipo de chapa/perfis), isso se faz necessário para análise da composição do serviço na planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

4 – Existe um poste na projeção da ampliação, o serviço de retirada não foi contemplado em planilha, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

5 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, forro, marquise, portas e janelas, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

6 – Não foi disponibilizado projeto hidrossanitário que se faz necessário para execução serviço de apoio, bem como análise da planilha orçamentária. Gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado no material disponibilizado em 23/11/2020.*

ALMOXARIFADO:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, forro metálico, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

2 – Não foi contemplado em planilha tratamento de infiltrações parede/teto, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

3 – É necessário atualização do projeto elétrico tendo em vista que não foi contemplado em planilha forro nos ambientes (eletrocalha/tubulação rígida aparente?), bem como planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

4 – Não foi disponibilizado projeto hidrossanitário que se faz necessário para execução dos WC's e copa, bem como análise da planilha orçamentária. Gentileza disponibilizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado no material disponibilizado em 23/11/2020.*

5 – Sobre o forro, projeto pede PVC colméia porém planilha contempla drywall, gentileza parametrizar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

6 – Necessário reparo estrutural no bloco, gentileza realizar análise para serviço de recuperação (projeto) e aditamento na planilha;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

7 – Piso granilite danificado, gentileza aditar serviço de recuperação na planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

CORREGEDORIA:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que no referido bloco não será necessário.*

2 – Não foi contemplado em planilha tratamento de infiltrações parede/teto e recuperação de estrutura, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

3 – É necessário atualização do projeto elétrico tendo em vista que não foi contemplado em planilha forro nos ambientes (eletrocalha/tubulação rígida aparente?), bem como planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

CANTINA:

1 – Não foi contemplado em planilha remoção de instalações elétricas e forro, gentileza aditar;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

2 – É necessário atualização do projeto elétrico tendo em vista que não foi contemplado em planilha forro na área molhada (eletrocalha/tubulação rígida aparente?), bem como planilha orçamentária;

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

3 – Projeto pede porcelanato no piso, planilha contempla piso cerâmico, gentileza parametrizar.

RESPOSTA - *INFORMAMOS que o apontamento foi sanado na nova PLANILHA de preços SINAPI AGO/2020 atualizada em 23/11/2020.*

ESCLARECEMOS:

AGRADECEMOS, pelos apontamentos na qual nos levou a pedir “vista” e após análise, optamos pela revisão e atualização da planilha.

Atenciosamente!

Cuiabá, 23 de Novembro de 2020.

Edno Martimiano de Carvalho
Coordenador de Obras e Engenharia
Detran-MT